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ประกาศที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.)
เรื่อง หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือกบุคลากรสายสนับสนุนผู้มีผลงานดีเด่น ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๐
-----------------------------------------------

เพื่ออนุวัติตามความในข้อ ๑๐ ของระเบียบที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ว่าด้วยการคัดเลือกบุคลากรสายสนับสนุนผู้มีผลงานดีเด่น พ.ศ. ๒๕๕๘ คณะกรรมการคัดเลือกบุคลากรสายสนับสนุนผู้มีผลงานดีเด่น พ.ศ. ๒๕๖๐ โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการบริหาร ปขมท. จึงวางหลักเกณฑ์และวิธีการดำเนินการคัดเลือกบุคลากรสายสนับสนุนผู้มีผลงานดีเด่น ดังนี้

๑.  คุณสมบัติทั่วไป

๑.๑
เป็นผู้ที่ปฏิบัติงานในมหาวิทยาลัย/สถาบันอุดมศึกษาของรัฐ

๑.๒
เป็นผู้มีความรู้ความสามารถในการปฏิบัติงานและมีผลงานดีเด่น


๑.๓
เป็นผู้ที่ยังไม่เกษียณอายุราชการ ในวันที่ได้รับการเสนอชื่อเข้ารับการคัดเลือก

๑.๔
เป็นผู้ที่มีความประพฤติดี ไม่บกพร่องในศีลธรรมอันดี

๑.๕
ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งใน ปขมท. หรือเป็นคณะกรรมการบริหาร ปขมท. หรือเป็นคณะกรรมการคัดเลือก หรืออนุกรรมการคัดเลือกตามระเบียบที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ว่าด้วยการคัดเลือกบุคลากรสายสนับสนุนผู้มีผลงานดีเด่น พ.ศ. ๒๕๕๘

๒.  คุณสมบัติเฉพาะ


๒.๑
เป็นผู้มีผลงานดีเด่น เป็นผลงานเชิงประจักษ์ดีเด่นเป็นที่ยอมรับ โดยเน้นผลงาน/ผลการปฏิบัติงานในหน้าที่เป็นอันดับแรก ซึ่งเกิดจากความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ อาศัยความรู้ ความสามารถ ประสบการณ์ ความชำนาญ/เชี่ยวชาญ ความอุตสาหะ เสียสละ เป็นผลงานที่เป็นประโยชน์ต่อสถาบันอุดมศึกษา สังคม และประเทศชาติ เป็นที่ยอมรับและเป็นตัวอย่างที่ดีแก่บุคคลอื่น โดยมีผลงานดีเด่นอย่างน้อย ๑ ผลงาน


๒.๒
เป็นผู้มีผลงาน/ผลการปฏิบัติงานดีเด่น ตามแนวทางการพิจารณาของแต่ละด้าน ดังนี้



๒.๒.๑
ด้านบริการดีเด่น




-
มีจิตบริการ บริการด้วยความโปร่งใส เป็นธรรม และเป็นไปตามมาตรฐานการให้บริการ




-
ปรับปรุง พัฒนาระบบ วิธีการ และกระบวนการให้บริการให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น




-
ปรับปรุง พัฒนา อุปกรณ์หรือเครื่องมือในการให้บริการให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น




-
ผลงาน/ผลการปฏิบัติงานได้รับการยอมรับ เช่น ได้รับรางวัล หรือเกียรติบัตร เป็นต้น



๒.๒.๒
ด้านบริหารดีเด่น




-
ความสามารถในการพัฒนาหน่วยงาน




-
ความสามารถในการพัฒนางานและระบบงาน
- ๒ -




-
ความสามารถในการบริหารงานบุคคลและการพัฒนาผู้ใต้บังคับบัญชา




-
มีธรรมาภิบาลในการบริหาร




-
ผลงาน/ผลการปฏิบัติงาน ได้รับการยอมรับ เช่น ได้รับรางวัลหรือเกียรติบัตร เป็นต้น



๒.๒.๓
ด้านวิชาชีพดีเด่น




-
มีผลงาน/ด้านวิชาชีพในรูปแบบต่าง ๆ เช่น บทความ งานวิจัย งานวิเคราะห์ สังเคราะห์ หนังสือ ตำรา วัสดุ อุปกรณ์ สื่อโสต เครื่องมือ ผลงานทัศนศิลป์ สถาปัตยกรรม แบบแปลน งานสร้างสรรค์ทางดุริยางคศิลป์ นาฎศิลป์ เป็นต้น




-
มีจรรยาบรรณ คุณธรรม จริยธรรม ตามมาตรฐานวิชาชีพ




-
มีผลงานในวิชาชีพที่ต่อเนื่อง




-
ผลงาน/ผลการปฏิบัติงานเป็นที่ยอมรับในวงการวิชาชีพ และได้รับรางวัล หรือเกียรติบัตร เป็นต้น



๒.๒.๔
ด้านนวัตกรรมดีเด่น




-
คุณลักษณะของนวัตกรรมต่อยอดจากที่มีอยู่เดิม หรือสร้างสรรค์ใหม่




-
กระบวนการผลิตนวัตกรรม




-
คุณภาพของนวัตกรรม




-
การนำไปใช้ประโยชน์หรือการขยายผลในเชิงพาณิชย์




-
คู่มือแนะนำการใช้งาน




-
ผลงานเป็นที่ยอมรับ เช่น การจดอนุสิทธิบัตร สิทธิบัตร การได้รับรางวัล หรือเกียรติบัตร เป็นต้น



๒.๒.๕
ลูกจ้างผู้มีผลงานดีเด่น




-
ความรับผิดชอบ คุณธรรม จริยธรรมในการปฏิบัติงาน




-
ความคิดริเริ่มในการพัฒนางาน พัฒนาการให้บริการ




-
ผลงาน/ผลการปฏิบัติงานเป็นที่ยอมรับ เช่น การได้รับรางวัล หรือเกียรติบัตร เป็นต้น


๒.๓
เป็นผู้มีความรู้ ความสามารถ ประพฤติในการครองตน การครองคน และการครองงาน เป็นแบบอย่างที่ดี สมควรได้รับการยกย่องเชิดชูเกียรติ


๓.  การเสนอชื่อผู้สมควรได้รับการคัดเลือก

ปขมท. ขอความอนุเคราะห์มหาวิทยาลัย/สถาบัน กรุณามอบหมายให้สภา/ชมรมข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้าง หรือองค์กรที่มีการรวมกลุ่มของผู้แทนบุคลากรสายสนับสนุน (ในกรณีไม่มีสภา/ชมรมฯ) เป็นผู้ดำเนินการคัดเลือกบุคลากรสายสนับสนุนผู้มีผลงานดีเด่น ที่มีคุณสมบัติทั่วไป และคุณสมบัติเฉพาะ     ที่ ปขมท.กำหนด ด้านละ ๑ คน เสนอมหาวิทยาลัย/สถาบัน พิจารณากลั่นกรอง เพื่อให้ความเห็นชอบ     และเสนอชื่อผู้ได้รับการคัดเลือก พร้อมทั้งจัดทำประวัติและผลงานตามแบบแนบท้ายประกาศนี้ โดยส่งไปยัง นางธนพร  จุฬารัตน์ (กรรมการและผู้ช่วยเลขานุการคณะกรรมการคัดเลือกบุคลากรสายสนับสนุนผู้มีผลงานดีเด่น ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๐)  กองแผนงาน มหาวิทยาลัยรามคำแหง  แขวงหัวหมาก เขตบางกะปิ กรุงเทพฯ ๑๐๒๔๐ ภายในวันที่ ๒๖ ธันวาคม ๒๕๖๐  หากพ้นกำหนดเวลาดังกล่าว ถือว่ามหาวิทยาลัย/สถาบันนั้น ๆ สละสิทธิ์ในการเสนอชื่อ
- ๓ -

๔.  หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือก


๔.๑ หัวข้อที่ต้องพิจารณา



๔.๑.๑ คุณสมบัติทั่วไป ตามข้อ ๑


๔.๑.๒ คุณสมบัติเฉพาะ ตามข้อ ๒


๔.๑.๓ ประวัติ ตามแบบ ๒ ตอนที่ ๑



๔.๑.๔ ผลงาน ตามแบบ ๒ ตอนที่ ๒

๔.๒ หัวข้อที่อาจพิจารณาเพิ่มเติม




๔.๒.๑ สอบถามจากผู้ทรงคุณวุฒิ/ผู้เชี่ยวชาญ/ผู้บังคับบัญชา/ผู้ใช้บริการ

 

๔.๒.๒ สังเกตการปฏิบัติงาน



๔.๒.๓ เชิญมาให้ข้อมูล

๕.  เกณฑ์การตัดสิน

๕.๑ ให้คณะกรรมการคัดเลือกบุคลากรสายสนับสนุนผู้มีผลงานดีเด่น พิจารณากลั่นกรอง เพื่อหาบุคคลที่เหมาะสมจากรายชื่อที่ได้รับจากการเสนอชื่อ ตามข้อ ๓

การพิจารณากลั่นกรองเพื่อหาบุคคลที่เหมาะสมให้คณะกรรมการคัดเลือกหรือคณะอนุกรรมการคัดเลือกกำหนดวิธีการตามที่เห็นสมควร แล้วคัดเลือกให้ได้บุคคลที่สมควรเป็นบุคลากรสายสนับสนุนผู้มีผลงานดีเด่นในแต่ละด้าน ด้านละ ๑ คน และลูกจ้างผู้มีผลงานดีเด่น ๑ คน

๕.๒ การประชุมคณะกรรมการคัดเลือก หรือคณะอนุกรรมการคัดเลือกต้องมีผู้เข้าประชุมไม่น้อยกว่าสองในสามของคณะกรรมการคัดเลือก หรือคณะอนุกรรมการคัดเลือก แล้วแต่กรณี จึงจะเป็นองค์ประชุม

๕.๓ คณะกรรมการคัดเลือก หรือคณะอนุกรรมการคัดเลือก อาจดำเนินการหาข้อมูลเพิ่มเติมเพื่อประกอบการเฟ้นหาบุคคลที่เหมาะสมโดยวิธีการสัมภาษณ์พร้อมด้วยประวัติ ผลงาน ผู้ที่ได้รับการเสนอชื่อทั้งหมด หรือเฉพาะบุคคลที่กลั่นกรองคัดเลือกไว้แล้ว หรือหาข้อมูลจากบุคคลแวดล้อม หรือด้วยวิธีอื่นใดที่โปร่งใส ยุติธรรม และสามารถตรวจสอบได้ตามที่คณะกรรมการคัดเลือก หรือคณะอนุกรรมการคัดเลือกเห็นสมควร 

ให้นำรายชื่อผู้ที่ได้รับการคัดเลือกเป็นบุคลากรสายสนับสนุนผู้มีผลงานดีเด่นแต่ละด้าน และลูกจ้าง   ผู้มีผลงานดีเด่น เสนอต่อคณะกรรมการบริหาร ปขมท. เพื่อให้ความเห็นชอบ และให้ถือเป็นที่สิ้นสุด 

๕.๔ ที่ประชุมสภาข้าราชการและลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) จะประกาศและเผยแพร่รายชื่อผู้ที่ได้รับการคัดเลือกตามข้อ ๕.๓ ให้เป็นที่ทราบโดยทั่วกันผ่านสื่อต่างๆ อาทิ สาร ปขมท.สัมพันธ์ เว็บไซต์ ปขมท. http://www.counci-uast.com เป็นต้น และจะมอบรางวัลพร้อมเกียรติบัตร และโล่พร้อมเกียรติบัตร ในการประชุมวิชาการ ปขมท.ประจำปี ๒๕๖๑ 



ประกาศ  ณ วันที่    25  กันยายน  ๒๕๖๐







         (นายคมกริช  ชนะศรี)






  ประธานที่ประชุมสภาข้าราชการพนักงานและลูกจ้าง






     มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ชุดที่ ๑๙
ฉบับนี้ให้พี่คมกริช  ลงชื่อ และลงวันที่ประกาศค่ะ

