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    สำนักงานประสานงานเครือข่ายบุคลากรสายสนับสนุน 

    ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้าง

    มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ชุดที่ ๒๒
    สำนักส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยเชียงใหม่
    ๒๓๙  ถนนห้วยแก้ว  ตำบลสุเทพ  อำเภอเมือง

    จังหวัดเชียงใหม่  ๕๐๒๐๐ 

 ๑๘ เมษายน ๒๕๖๖
เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนบุคลากรเข้าร่วมโครงการประชุมวิชาการเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการ ครั้งที่ ๒  “ระบบออนไลน์กับการพัฒนางานห้องปฏิบัติการ (Smart Laboratory ๒)”
เรียน  
สิ่งที่ส่งมาด้วย   
1. โครงการประชุมวิชาการเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการ ครั้งที่ ๒ “ระบบออนไลน์กับการพัฒนางานห้องปฏิบัติการ (Smart Laboratory ๒)”


ตามที่ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) โดยฝ่ายเครือข่ายบุคลากรสายสนับสนุน ได้จัดตั้งเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษาขึ้นโดยมีวัตถุประสงค์เพื่อสร้างเครือข่ายของบุคลากรห้องปฏิบัติการในสถาบันอุดมศึกษาให้มีการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ร่วมกัน และเพื่อจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้อันจะนำมาสู่การพัฒนางานในสถาบันอุดมศึกษา  จึงนำมาสู่การจัด โครงการประชุมวิชาการเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการ ครั้งที่ ๒ “ระบบออนไลน์กับการพัฒนางานห้องปฏิบัติการ (Smart Laboratory ๒)” ระหว่างวันที่ ๑๓-๑๔ มิถุนายน ๒๕๖๖ ผ่านทาง Zoom Cloud meetings อัตราค่าลงทะเบียน ๑,๕๐๐ บาท กำหนดการรับสมัครถึงวันที่  ๕ มิถุนายน ๒๕๖๖

ในการนี้ที่ประชุมสภาข้าราชการที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้าง มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย      (ปขมท.) ใคร่ขอความอนุเคราะห์ท่านสนับสนุนบุคลากรในสังกัดของท่านเข้าร่วมโครงการดังกล่าวข้างต้น โดยมีรายละเอียดของโครงการดังเอกสารที่แนบมาพร้อมกันนี้ และขอความกรุณาประชาสัมพันธ์การจัดประชุมวิชาการดังกล่าวให้บุคลากรในหน่วยงานของท่านได้ทราบ ทั้งนี้ผู้เข้าร่วมประชุมมีสิทธิ์เบิกค่าลงทะเบียนได้ตามระเบียบกระทรวงการคลัง และไม่ถือเป็นวันลาเมื่อได้รับอนุมัติจากต้นสังกัดแล้ว ผู้สนใจสมัครได้ที่ www.council-uast.com ( ระบบลงทะเบียนการประชุมออนไลน์ สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ ๐๘๙-๘๔๓๙๘๙๐ และ ๐๘๓-๐๒๒๘๗๓๒ 
          

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาให้ความอนุเคราะห์ด้วย จะเป็นพระคุณยิ่ง 

  ขอแสดงความนับถือ
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          (นายเรวัต รัตนกาญจน์)
                  


      ประธานที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้าง 
        มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ชุดที่ ๒๒
ฝ่ายเครือข่าย ปขมท.
โทร.๐๘๙-๕๕๕-๖๖๖๑
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