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    สำนักงานประสานงานเครือข่ายบุคลากรสายสนับสนุน 

    ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้าง

    มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ชุดที่ ๒๑
    สำนักส่งเสริมศิลปวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยเชียงใหม่
    ๒๓๙  ถนนห้วยแก้ว  ตำบลสุเทพ  อำเภอเมือง
    จังหวัดเชียงใหม่  ๕๐๒๐๐ 

 ๒๖  พฤษภาคม ๒๕๖๕
เรื่อง  ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนบุคลากรเข้าร่วมโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การประเมินค่างานของบุคลากร        สายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา” รุ่นที่ ๒
เรียน   MERGEFIELD เรียน 

 MERGEFIELD ชื่อหน่วยงาน 
สิ่งที่ส่งมาด้วย   ๑. โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การประเมินค่างานของบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา” รุ่นที่ ๒


ตามที่ที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงาน และลูกจ้างมหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) โดยฝ่ายเครือข่ายบุคลากรสายสนับสนุน ได้จัดตั้งเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษาขึ้นโดยมีวัตถุประสงค์เพื่อสร้างเครือข่ายของบุคลากรห้องปฏิบัติการในสถาบันอุดมศึกษาให้มีการแลกเปลี่ยนเรียนรู้ร่วมกัน และเพื่อจัดกิจกรรมแลกเปลี่ยนเรียนรู้อันจะนำมาสู่การพัฒนางานในสถาบันอุดมศึกษา  การพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษานั้นมีหลากหลายมิติ ซึ่งหัวข้อการประเมินค่างาน (Job Evaluation) เป็นอีกหัวข้อที่มีความสำคัญในการพัฒนาบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา และทางเครือข่ายพัฒนาระบบงานห้องปฏิบัติการฯ ได้เล็งเห็นความสำคัญ จึงนำมาสู่การจัด โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ “การประเมินค่างานของบุคลากรสายสนับสนุนในสถาบันอุดมศึกษา” รุ่นที่ ๒ ในวันเสาร์ที่ ๒๓ กรกฎาคม ๒๕๖๕ และวันเสาร์ที่ ๖ สิงหาคม ๒๕๖๕ เวลา ๐๙.๐๐-๑๖.๐๐ น.ผ่านทาง Zoom Cloud meetings อัตราค่าลงทะเบียน ๑,๘๐๐ บาท กำหนดการรับสมัครถึงวันที่  ๑๕ กรกฎาคม ๒๕๖๕


ในการนี้ที่ประชุมสภาข้าราชการที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้าง มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย   (ปขมท.) ใคร่ขอความอนุเคราะห์ท่านสนับสนุนบุคลากรในสังกัดของท่านเข้าร่วมโครงการดังกล่าวข้างต้น โดยมีรายละเอียดของโครงการดังเอกสารที่แนบมาพร้อมกันนี้ และขอความกรุณาประชาสัมพันธ์การจัดประชุมวิชาการดังกล่าวให้บุคลากรในหน่วยงานของท่านได้ทราบ ทั้งนี้ผู้เข้าร่วมประชุมมีสิทธิ์เบิกค่าลงทะเบียนได้ตามระเบียบกระทรวงการคลัง และไม่ถือเป็นวันลาเมื่อได้รับอนุมัติจากต้นสังกัดแล้ว ผู้สนใจสมัครได้ที่ www.council-uast.com ( ระบบลงทะเบียนการประชุมออนไลน์ สอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่        ๐๘๙-๘๔๓๙๘๙๐ และ ๐๘๓-๐๒๒๘๗๓๒ 
          

จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบและพิจารณาให้ความอนุเคราะห์ด้วย จะเป็นพระคุณยิ่ง 
  ขอแสดงความนับถือ
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                   (นายเรวัต รัตนกาญจน์)
                  


      ประธานที่ประชุมสภาข้าราชการ พนักงานและลูกจ้าง 
       มหาวิทยาลัยแห่งประเทศไทย (ปขมท.) ชุดที่ ๒๑
ฝ่ายเครือข่าย ปขมท.
โทร.๐๘๙-๕๕๕-๖๖๖๑
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